

SALA DE LECTURA

Proletari din toate țările, uniți-vă!

ANUL XLIV
SERIA II
Nr. 12 274
6 PAGINI
50 BANI
VINERI
18 NOIEMBRIE
1988



Înscriindu-se ca un moment de cea mai mare însemnătate în cronica relațiilor dintre partidele, țările și popoarele noastre, merit să confere noi dimensiuni conlucrării bilaterale, în folosul reciproc al cauzei generale a socialismului și păcii în lume, ieri a început

VIZITA DE LUCRU A TOVARĂȘULUI NICOLAE CEAUȘESCU ÎN REPUBLICA DEMOCRATĂ GERMANĂ

ÎNTÎLNIRE ÎNTRE TOVARĂȘUL NICOLAE CEAUȘESCU ȘI TOVARĂȘUL ERICH HONECKER



Tovarășul Nicolae Ceaușescu, secretar general al Partidului Comunist Român, prezidinte Republicii Socialiste România, a făcut joi, dimineața, o vizită tovarășului Erich Honecker, secretar general al Comitetului Central al Partidului Socialist Unit din Germania, prezidinte Consiliului de Stat al Republicii Democratice Germane. Cei doi conducători de partid și de stat și-au manifestat satisfacția și bucuria de a se reîntâlni, exprimând convingerea că noul dialog la nivel înalt va deschide noi perspective colaborării fructuoase, pe multiple planuri dintre partidele, popoarele și țările noastre.

TOVARĂȘULUI NICOLAE CEAUȘESCU I-A FOST ÎNMÎNAT ORDINUL „KARL MARX”



În cadrul unei ceremonii care a avut loc, joi dimineața, la sediul Comitetului Central al Partidului Socialist Unit din Germania, tovarășului Nicolae Ceaușescu, secretar general al Partidului Comunist Român, prezidinte Republicii Socialiste România, i-a fost înmînat, de către tovarășul Erich Honecker, secretar general al Comitetului Central al Partidului Socialist Unit din Germania, prezidinte Consiliului de Stat al Republicii Democratice Germane, Ordinul „Karl Marx”, conferit prin Decret al Consiliului de Stat al R.D. Germane, cu prilejul celei de-a 70-a aniversări a zilei de naștere, pentru contribuția adusă la dezvoltarea colaborării dintre Partidul Socialist Unit din Germania și Partidul Comunist Român, dintre Republica Democrată Germană și Republica Socialistă România, la întărirea relațiilor de prietenie dintre popoarele celor două țări. La solemnitate au luat parte tovarășii Gheorghe Oprea, membru al Comitetului Politic Executiv al C.C. al P.C.R., prim viceprim-ministru al guvernului, Ion Stoian, membru supleant al Comitetului Politic Executiv, secretar al C.C. al P.C.R., celelalte persoane oficiale care însoțesc pe conducătorul partidului și statului nostru în vizita în R.D. Germană.

Dineu oficial în onoarea tovarășului Nicolae Ceaușescu oferit de tovarășul Erich Honecker

În onoarea tovarășului Nicolae Ceaușescu, secretar general al Partidului Comunist Român, prezidinte Republicii Socialiste România, a fost oferit, joi, un dineu oficial de către tovarășul Erich Honecker, secretar general al Comitetului Central al Partidului Socialist Unit din Germania, prezidinte Consiliului de Stat al Republicii Democratice Germane. Au luat parte persoanele oficiale care îl însoțesc pe conducătorul partidului și statului nostru în vizita în R.D. Germană. Au participat, de asemenea, membri și membri supleanți ai Biroului Politic, secretari ai C.C. al P.S.U.G., membri ai C.C. al P.S.U.G., ai Consiliului de Stat și ai Consiliului de Miniștri ale R.D. Germane, activiști de partid și de stat.

Toastul tovarășului Nicolae Ceaușescu

Dragă tovarășe Erich Honecker, dragi tovarășii și prieteni, Doresc, în primul rând, să vă mulțumesc călduros pentru cuvintele de bun venit și aprecierile la adresa poporului român, a partidului și statului nostru, a mea personal, precum și pentru primirea ospitalieră pe care ne-ați rezervat-o. La rîndul meu, doresc — în numele Comitetului Central al Partidului Comunist Român, al Consiliului de Stat, al Guvernului și al meu personal — să vă adresez dumneavoastră, conducătorilor de partid și de stat, întregului popor prieten al Republicii Democratice Germane un călduros salut tovarășesc și cele mai bune urări. Vizita pe care o efectuați în țara dumneavoastră constituie o nouă și elocventă expresie a tradiționalei relații de strînsă prietenie și colaborare dintre partidele și popoarele noastre. Intenționatele tratative pe nobile principii ale socialismului și comunismului. Apreciez stadiul înalt al acestor relații și dorim ca ele să se dezvolte necontenit, să se afirme tot mai puternic ca un exemplu de relații între state socialiste prietene, care conlucrează activ pentru edificarea noii orânduri, pentru progres și pace în lume! Noi apreciem că întîlnirile la nivel înalt, convorbirile pe care le-am purtat împreună au avut și au un rol deosebit în dezvoltarea relațiilor dintre țările, partidele și popoarele noastre. Am convingerea că și actuala vizită se va înscrie ca un moment important în dezvoltarea — pe multiple planuri — a relațiilor

Toastul tovarășului Erich Honecker

Dragă tovarășe Nicolae Ceaușescu, dragi tovarășii români, Îngăduiți-mi, dragă tovarășe Nicolae Ceaușescu, să vă adresez, încă o dată, dumneavoastră și tovarășilor care vă însoțesc în Republica Democrată Germană, un salut foarte călduros. În cadrul relațiilor dintre țările socialiste frățesti, întîlnirile periodice ale reprezentanților lor de frunte, în vederea efectuării unui schimb de opinii și de experiență, au devenit o practică bună. Aceasta și-a dovedit eficiența și în relațiile noastre bilaterale. Astfel de întîlniri cum astăzi cu atât mai utile cu cât în epoca nuclear-cosmică apar probleme ale destinului întregii umanități, iar revoluția tehnico-stiințifică ridică multe sarcini și cerințe noi în fața partidelor și statelor noastre. Cu multă plăcere îmi aduc aminte de vizita mea în frumoasa dumneavoastră țară, cu aproape un an în urmă. Noua noastră întîlnire, aici, la Berlin, constituie o mărturie elocventă că relațiile noastre îndelungate, de prietenie, se dezvoltă în mod fructuos și continuu. Dragi tovarășii, Anul 1988 este un an în care, datorită politicii de pace, activă și bogată în inițiative, promovată de statele socialiste, datorită eforturilor opiniei publice largi din întreaga lume, precum și a forțelor cu gândire realistă din Occident, s-au putut obține progrese încurajatoare cu privire la asigurarea păcii și la

Cuvîntarea tovarășului Erich Honecker

Stimate tovarășe Nicolae Ceaușescu, Stimai tovarășii și prieteni, Am deosebită plăcere, stimulate tovarășe Nicolae Ceaușescu, să vă înmînez, cu ocazia vizitei dumneavoastră de lucru în Republica Democrată Germană, cel mai înalt ordin al R.D. Germane — „Karl Marx”, care v-a fost conferit cu prilejul împlinirii a 70 de ani, la propunerea Biroului Politic al Comitetului Central al P.S.U.G. și a Prezidiului Consiliului de Miniștri al Republicii Democratice Germane. Cinstim prin această contribuția dumneavoastră la întărirea și dezvoltarea în continuare a prieteniei și colaborării dintre Partidul Socialist Unit din Germania și Partidul Comunist Român, dintre statele și popoarele noastre, legate frățeste. În același timp, exprimăm, încă o dată convingerea noastră că aceste relații se vor dezvolta și adînci în continuare, spre binele popoarelor noastre, în interesul socialismului și al păcii. Ați în țara dumneavoastră, citi și în țara noastră se depun

Cuvîntarea tovarășului Nicolae Ceaușescu

Stimate tovarășe Erich Honecker, Stimai tovarășii și prieteni, Doresc să exprim cele mai calde mulțumiri pentru înaltul Ordin „Karl Marx”, ce mi-a fost acordat astăzi pentru a doua oară, precum și pentru aprecierile la adresa activității mele, de peste 55 de ani, în mișcarea muncitorească, în lupta pentru libertatea, progresul și prosperitatea poporului român, pentru cauza socialismului și păcii, precum și ca apreciere a contribuției la întărirea relațiilor de prietenie și colaborare dintre țările, partidele și popoarele noastre. Faptul că ordinul pe care mi l-ați decernat poartă numele întemeietorului socialismului științific constituie un simbol al solidarității dintre România și Republica Democrată Germană și dintre partidele noastre. Aplicînd creator legițile și adevărurile generale, universal valabile ale materialismului dialectic și istoric la condițiile și realitățile din România, partidul și poporul nostru au obținut în anul socialismului — cu deosebire după Congresul al IX-lea, care a inaugurat o epocă de profunde înnoiri în istoria țării — realizări remarcabile în dezvoltarea tuturor ramurilor vieții economice-sociale, în dezvoltarea generală a patriei

PLECAREA DIN CAPITALĂ



Tovarășul Nicolae Ceaușescu, secretar general al Partidului Comunist Român, prezidinte Republicii Socialiste România, a plecat, joi dimineața, în Republica Democrată Germană, urde, la invitația tovarășului Erich Honecker, secretar general al Comitetului Central al Partidului Socialist Unit din Germania, prezidinte Consiliului de Stat al Republicii Democratice Germane, va efectua o vizită de lucru. Conducătorul partidului și statului este însoțit de tovarășii Gheorghe Oprea, membru al Comitetului Politic Executiv al C.C. al P.C.R., prim viceprim-ministru al guvernului, Ion Stoian, membru supleant al Comitetului Politic Executiv, secretar al C.C. al P.C.R., de alte persoane oficiale. Tovarășul Nicolae Ceaușescu a fost salutată, la plecarea, pe aeroportul Otopeni, de tovarășa Elena Ceaușescu, de membri și membri supleanți al Comitetului Politic Executiv al C.C. al P.C.R., secretari ai Comitetului Central al partidului, de membri ai C.C. al P.C.R., al Consiliului de Stat și al guvernului, reprezentanți ai unor instituții centrale, organizații de masă și obștești. Erau de față Siegfried Anders, înscărunatul cu afaceri aer-interim al R.D. Germane la București, membri ai ambasadei. Grupuri de pionieri, români și din R.D. Germană, au oferit tovarășului Nicolae Ceaușescu și tovarășei Elena Ceaușescu buchete de flori. La ora 9 aeronava prezidențială a decolat, îndreptîndu-se spre Berlin.

